209

208

207

206
205

204\w
109

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix vactein (17.03.2022)

EC1500

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
6 BuHT camoHapesatoLmi
4x16
7 | WR8025-1500-700-01 | Koxyx cpe3 1
8 | WR8018-1400-400-09 | Ban nepexoaHoi 1
JBuUratenb/peaykrop
9 | WR8025-1500-300-02 | Haknagka kopnyca, 1
nepegHss
10 | WR8025-1500-300-01 | Kopnyc 1
11 | WR8025-1500-300-04B | Haknagka kopnyca BepxHss | 1
12 | WR8001-1400-300-24 | XomyT 1
13 | WR8001-1400-800-01 | MNpoknagka 1
109 | 8BC-220807-ST03 MogwwmnHmk 608 1
117 | WR8001-1400-013 WnuHgens 1
119 | 04035304001 MogwwnHuk 6000 1
201 | WR8020-1200-300-06 | Onopa gauratens HWkHss 1
' 202 | WR6006-1600-700-08 | ®unbTp NOPOMOHOBLIN 1
203 | WR8011-1500-500-01 | Potop 1
i p 204 \Wla#Ga BonHucTas D22 1
205 BvHT camoHapesatoLni 2
4x70
206 [Llan6a D4 2
207 | WR8011-1500-500-02 | Cratop 1
208 | WR8020-1200-500-03 | KaTyLuka MHAYKTMBHOCTH 2
209 | WR8011-1500-500-03 | TepmonpegoxpaHuTenb 1
210 | WR8020-1200-300-07 | Onopa fgBuratens BepXHsis 1
211 | WR8001-1400-032 KongeHcatop 0,22 Mk 1
212 | WR8001-1400-057 LLleTkogepxatenb 2
213 | WR8005-750-010 LLleTka anekTpogBuratens 2
214 BvHT camoHape3satoLni 2
3x12

Crp. 1



VinntocTpupoBaHHbIiA KaTanor 3anacHblx vacten (17.03.2022)

EC1500

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHve
1 0} 108 w
WR8001-1400-700-01-450/6R | ~Feo0 Pacer 1 WR8025-1500-400-02 | —_ P POAVKTOPS
2 Bont M8x40 2 11 109 | 8BC-220807-ST03 MoawmnHuk 608
3 | WR8001-1400-700-01-450/6L | pe3a nesas 14 110 | WR8011-1500-400-01 Ban peayktopa YepBsaYHbIN
4 [aika M8 2 |l 111 | WR8001-1400-006 lMpoknagka pegykropa
) BWHT camoHape3satoLLyit 112 Kopnyc pegykTopa, nesas
6x25 4 WR8025-1500-400-04 NONOBUHA
101 \WR8025-1500-400-03 Kopnyc pegykTopa, 1 113 \WR8001-1400-400-08-1 KonbLo ynnoTHuTENBHOE
npasas nomnoBnHa
102 KonbLio 3awmTHoe 114 Mpobka pe3bbosas M10x10
WR8001-1400-016 canbHUKa peaykTopa 2
103 | WR8001-1400-021 CanbHuK pegyktopa 2|l 115 Bonrt c waiboin M6x18
104 WR8001-1400-020 Brynka pegyktopa 9 116 \WR8001-1400-014 CanbHu1K YepBAYHOro Basna
BbIXOAHOrO Basna pegykTopa
195 | WR8001-1400-700-10 E;;‘g'fa sananpusosa | o | 171 wreoot-1400013 | LLimnaens
106 | WR8018-1500-400-08 Ban peayktopa 1] 118 | GB/T276-1994-16100Z | MoawmnHuk 16100
107 | GB/T1096-2003-6X6X15 LnoHka 6x6x15 1] 119 | 04035304001 MoawmnHuk 6000

Crp. 2




VinntocTpupoBaHHbIiA KaTanor 3anacHblx vacten (17.03.2022)

A

N

15
16

17

1

PacwundpoBka 0603Ha4eHun Ha cTp.4

>

6\

EC1500

Crp. 3



VinntocTpupoBaHHbIiA KaTanor 3anacHblx vacten (17.03.2022)

EC1500

Ne ApTukyn HaumeHoBaHue Z| Ne ApTukyn HaumeHoBaHue z
6 BuHT camoHapesatowymi 4 | 309 WR8001-1400-093 Kopnyc BbikrniovaTtens npasas 1
4x16 MnoJIoBKHA
12 | WR8001-1400-300-24 XOMyT NPOBOAKM 11 310 WR8001-1400-400-21 lMpyxuHa pblyara 1
BbIKNOYaTeNs!
14 | \WR8020-1200-300-05 | @Wka bapaLukosas 4 1 3" | WRe001-1400-095 E:;il;"”‘”*o”m””’ 1
15 bont M6x45 4 312 BuHT camoHapesatownin 4x25 | 2
16| WR8001-1400-700-05H | FYKoATka pabosas, 1| 3™ | WR8001-1400-300-10-1 | Haknanka kopnyca 1
cpeaHss YacTb BbIKNOYaTENs!
17| WR8001-1400-300-22 | Aeparens kabens 2| %' | WRa001-1400-700.03y | PO padoNaR, bepxima | 4
18 | WR8001-1400-300-26 3arnyLka 2 || 315 | WR8001-1400-300-23 [epxartenb kabens 1
19 \WR8025-1500-700-02 KpoHwwTenH pa6<3qem 1 401 \WR6005-1500-300-09 Konnak koneca, YepHblit 9
PYKOSITKM NpaBbii
20 lanka M6 6 || 402 LnavHT 2
21 | WR8001-1400-700-12A | Wawba d6 6 || 403 LLanba 2
22 Bont M6x32 4 || 404 | WR8018-1500-300-11 Koneco 2
23 | WR8025-1500-700-03 | KPoHuTEIMH pabosen 1| 4% | wrsoo1-1400-700-12 | /a0 dd 1
PYKOSITKW JIEBbIN
301 | WR8005-750-021 Kabenb nutans 1| 406 | WR8011-1500-700-05 Pawma konec 1
302 | WR8025-1500-500-01U | Kabenb coegunutensheim | 1 || 407 Konbuo 1
303 \WR8001-1400-097 Kopnyc BbIkniovatens 1 408 \WR8001-1400-300-34 Kopnyc cTonopHoro wrudTa 1
nesas NOMoBKHA
304 | WR8001-1400-300-25 Brynka kabenbHas 1 || 409 | WR8001-1400-400-27 [MpyxuHa 1
305 | WR8001-1400-099 Bbikniovatenb 11 410 \WR8001-1400-400-26 Sgﬁgngbm WTKET pambl 1
306 \WR8001-1400-300-13 ApanTep pblvara ) 1 411 BuHT camoHape3satowmin 4x16 9
BbIKMHYATENs! HAXUMHON
307 | WR8001-1400-400-20 [pyXm1Ha KHOMKM 1] 412 | WR8001-1400-400-31 Larnba 2
308 KHorka 10 413 BuHT M6X35
WR8001-1400-091 PGAOXPAHITENEHAA 2
pblyara BKMKYEHNS,
KpacHast

Crp. 4




